

『年味文化』陪百姓过年

本报讯 (记者霍萌)新春佳节之际,我区许多街乡组织了送春联、猜灯谜、书画联展等新春喜乐会活动,丰富了地区居民的节庆文化生活,营造了欢乐和谐的喜庆氛围和浓浓的年味。

三间房:春联送“福”送到百姓家

写对子,贴春联,是中国人欢庆春节的传统形式。1月13日,三间房地区以“迎龙年新春佳节,送北京精神进千家”为主题,开展了“迎新春 送春联”活动,地区内有22位诗书画协会的会员创作春联500副,字画60幅,全部免费赠送给地区居民。

活动中,闻讯赶来的居民朋友纷纷请协会会员为自己写春联,为春节增添一份喜庆。诗书画协会的会员们现场挥毫泼墨,行草隶篆,笔力雄健,气韵生动,在红彤彤的条幅上留下墨宝,一幅幅大大的“福”字也带去了地区领导对群众的美好祝福。活动现场被红色的春联和热闹的人群映衬得年味十足,居民们拿着一副副春联高兴地说:“这个年过得肯定红红火火,大吉大利。”

平房:书画联展助百姓欢喜过年

1月16日,平房地区2012年新春喜乐会在党员服务中心举行,安排了猜灯谜、对春联、诗书画联展等活动。

活动当天,地区向居民展出优秀春联、书画作品70余件。展厅内一幅幅火红的春联透露出浓郁喜庆的节日气息,作品从不同的角度展示了地区文明不断提升的丰硕成果,表达出创作者们享受生活,喜迎龙年的喜悦心情。众多创作者们详细向居民介绍了书画、春联创作的背景、灵感来源,以便使群众更好地理解其意义,加强了书画联展的互动性。活动中最热闹的要数猜灯谜了,地区灯谜协会提供了200条灯谜供大家竞猜,活动一开始,居民们竞相开动脑筋,谈论声、欢笑声不时响起。

用镜头捕捉美好瞬间

左家庄街道组织青年干部开展主题摄影活动



本报讯 近日,左家庄街道开展了以“感受中国文化,捕捉美好瞬间”主题实践活动,街道团工委组织社区青年干部和工作者开展了摄影知识讲座、皇家园林建筑拍摄及摄影作品展,提升了青年干部的文化素养,也增强了大家的团队合作意识。

活动中,街道团工委邀请资深摄影记者为社区干部和工作者授课,讲解了相机使用方法、光圈快门、对焦景深、构图等知识,还带领大家来到颐和园进行实地摄影练习。街道团工委还将每幅图片精心制作成展板,在社区里进行展出评

比,一幅名为《中国龙》的摄影作品脱颖而出获得金奖。

此次活动受到了社区青年干部的欢迎,“我平时就喜欢摄影,这次拍摄颐和园景色让我看到了中国园林的美,那种美让人流连忘返。”许多青年干部表示实践活动在提高自己工作技能的同时,陶冶了情操,同事之间也加深了交流和了解。街道团工委负责人表示,此项活动将作为街道团工委的品牌活动长期开展下去,计划将组织地区各企事业单位的青年人也参与其中,进一步推进团组织格局创新,为地区青年人搭建交流的平台,提供学习的机会。

三里屯 组织青年参与义务献血

本报讯 1月13日,三里屯街道团工委在village广场联合开展“奉献爱心、关爱社会”义务献血宣传活动,活动得到了团员青年的积极响应。为方便献血,三里屯街道还联系了北京市血液中心的采

血车到太古广场,集中采集血液。

正值隆冬季节,天气寒冷,团员青年和大学生志愿者们依然早早来到现场,按照医生的要求认真填写献血单,进行血样采集、化验,听医生讲解献血过程中的注

意事项。献血的团员青年们表示,参与献血是一种善举,他们要为社会奉献一份爱心。活动现场,三里屯街道还向过往行人发放了50多份献血指南,让更多的人了解无偿献血知识。

大屯 “读书日”丰富青少年寒假生活

本报讯 寒假期间,为了丰富青少年的业余生活,也为了让青少年学会利用假期合理安排自己的时间,多看书报、了解时事、丰富课外知识,慧

忠北里第一社区与亚运村图书大厦于1月31日上午开展了“寒假读书日”活动。参加活动的20余名青少年来到了图书大厦,在图书角,工作人员细

心地为孩子们推荐了各类中外优秀青少年读物,教导孩子要学会甄别有意义的图书,做一个知识的拥有者、传播者和受益者。



基层传真

▲1月19日,望京街道团委书记等一行对辖区内困难团员高静发放“爱心基金”,并送去了节日的问候。图为高静及家人接受“爱心基金”及慰问品。

▲春节期间,望京阳光公益联盟志愿者来到新运弱智儿童养育院,与孩子们共迎新春。

奥运村

举办“社区文明小天使”活动

本报讯 日前,为丰富中小学生的寒假生活,奥运村街道启动了“争当社区文明小天使”活动。活动中,奥运村林萃社区组织中小学生对小区内公园进行清扫。天气虽然寒冷,但学生们分工合作,干劲十足。小区内的公园是社区的一个卫生死角,同学们拿起扫把认真地将地面清扫一遍,还用小铲子对结冰路面进行了清理,方便了老人的出行。本次活动让学生们树立了环保意识,增强了责任感,孩子们表示以后还会参加这种活动,为社区建设做出贡献。